
Vážení a milí čtenáři,

vítejte u našeho nového Newsletteru o novinkách v oblasti 
mobilního internetu a  levného volání. Na  těchto stránkách 
budete každý měsíc nacházet informace a  novinky nejen 
z U:fonovy nabídky, ale i od našich partnerů. Věříme, že zde 
najdete mnoho užitečného. Přeji Vám hezké čtení,

Jana Studničková, marketingová a obchodní ředitelka

PRAVIDELNÝ MĚSÍČNÍK NEJEN O INTERNETU A LEVNÉM VOLÁNÍ

Předplacený 3G mobilní internet  
– nyní  9,90 Kč za hodinu
Pro všechny ty, kteří si pořídili a nebo přemýšlejí o pořízení  
Předplaceného 3G mobilního internetu, máme dobrou 
zprávu. Krom denního účtování umožňujeme i  hodinové, 
takže se sami můžete rozhodnout, zda Vám více vyhovuje  
internet za  29 Kč/den nebo 9,90 Kč/hodina. Automaticky je 
přednastavena denní tarifikace, změnu na  hodinovou pak 
můžete provést přes samoobsluha.ufon.cz nebo infolinku 
811 811 811.

SNAŽÍTE SE NEVOLAT, JEN ABYSTE 
UŠETŘILI?
S  novinkou Unifon nebo Unifon DUO sami zjistíte, že  se 
omezovat nemusíte. Unifon - univerzální telefon pro levné 
volání vzniká spojením mobilního a fixního hlasu a v novém 
tarifu kombinuje výhody obou. Koncová zařízení (telefony) 
si vybíráte sami podle toho, jak a  kde budete chtít službu 
využívat. S telefonem od 1 Kč budete mít volání a SMS v síti 
zdarma, do  ostatních mobilních sítí pak voláte za  2,90 Kč 
a  samozřejmě dostáváte volné minuty do  ostatních sítí. 
Budete moci volat déle a přitom zaplatíte méně. Navíc, pokud 
uvažujete o internetu, doporučujeme výhodnou doplňkovou 
službu 3G mobilní internet k výše uvedeným tarifům.
Více informací najdete na www.ufon.cz
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MY 
VY doporučujete,

odměňujeme:
ZA KAŽDÉHO 
NOVÉHO ZÁKAZNÍKA 

500 Kč NA ÚČET
Pokud máte ve svém okolí 
někoho, komu doporučíte 
naše služby, čeká na  Vás 
i Vašeho blízkého odměna. 
Za  každého nového zá-
kazníka od  nás dosta-
nete 500 korun a  pro 
nového zákazníka pak 
50% slevu na  první 
3 celé paušály nebo 
o 100 % navýšený kre-
dit. Pokud chcete být za své
doporučení odměněni, navštivte stránku
www.ufon.cz/doporucaziskej, kde najdete více informací.

U:FON UMÍ SIPO
V současné době již můžete zaplatit 
svoje faktury od  U:fona prostřed-
nictvím SIPO (soustředěného inka-
sa plateb obyvatelstva). SIPO Vám 
umožní sdružit všechny pravidelné 
platby (voda, plyn, nájem, telefon, po-
jistné, předplatné novin atd.) do  jediné 
platby. Každý měsíc samozřejmě dostáváte 
podrobný výpis jednotlivých předepsaných plateb, takže máte 
kontrolu, za co a kolik platíte. Pokud budete chtít platit faktu-
ry od  U.fona prostřednictvím SIPO, je potřeba nám nahlásit 
Vaše SIPO spojovací číslo. To nám můžete zavolat na  číslo 
800 836 836. Abyste byli obslouženi ihned, je dobré mít po ruce 
naši fakturu a svoje spojovací číslo SIPO. Nebo nám napište 
e-mail na  adresu SIPO@ufon.cz. Do  e-mailu prosím uveď-
te Vaše spojovací číslo SIPO a zákaznické číslo (je uvedeno 
na faktuře, vpravo nahoře pod adresou). Aktivaci můžete pro-
vést také přes U:fonovu samoobsluhu - samoobsluha.ufon.cz, 
sekce Moje platby, Nastavení platební metody. SIPO je moder-
ní platební nástroj, který Vám šetří čas, starosti a peníze. Více 
informací nejen o jeho zřízení najdete na www.ufon.cz/sipo



Jak šetří chytří aneb 

soutěž o předplacený 
3G mobilní internet
Chcete vyhrát Předplacený 3G mobilní internet se 

100 % kreditem navíc? Napište nám nějakou vtip-

nou historku, příběh, jak se Vám  podařilo ušetřit. 

Nejzajímavější pak získává modem se 100% 

kreditem navíc. Své příspěvky posílejte do 31. 5. 

2010 na e-mailovou adresu: 

lada.hladikova@ufon.cz 

Výherce bude uveřejněn 

1. června 2010 na 

www.ufon.cz
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Lékaři bez hranic
V roce 2009 pokračovali v úspěš-
ném turné s  výstavou fotografií 
Zapomenuté světy. Na  této cestě je prováděl i  U:fon, který 
je prostřednictvím svých služeb spájel se světem a  stal se 
jedním ze sponzorů této výstavy a dalších aktivit Lékařů bez 
hranic v ČR. U:fon laskavě poskytl spolupracovníkům a dob-
rovolníkům Lékařů bez hranic možnost komunikovat přes 
mobil, internetové připojení a vysílačky. Zaručil tak, že spolu-
pracovníci na cestách nezůstali odříznuti od dodavatelů, když 
potřebovali řešit problémy, od okolního světa, když potřebo-
vali sdělit důležité informace médiím, od kolegů, když se chtě-
li podělit o reakce návštěvníků výstavy. U:fon pomohl poskyt-
nutím služeb, ale také svým pozitivním přístupem a osobním 
nasazením. U:fon jako jeden ze sponzorů Lékařů bez hranic 
pomáhá šetřit náklady při práci organizace v ČR. Díky laskavé 
podpoře sponzorů mohou Lékaři bez hranic věnovat co nejví-
ce finančních prostředků na své zahraniční mise.

Lucia Ďuricová, PR / Communications Manager

Soutěž s U:fonem o zajímavé ceny
Už sám název soutěže „Řekněte to na  rovinu“ napovídá, 
že se bude jednat o  jedinečnou a zajímavou soutěž, která 
Vás bude bavit, bude provázaná i se sociální sítí Facebook. 
Rádi bychom Vás s předstihem informovali o této zajímavé 
soutěži, která proběhne již v květnu. 

Bude se soutěžit o hodnotné ceny typu notebook, připoje-
ní k internetu a další. Pravidla a princip soutěže naleznete 
od 7. 5. 2010 na adrese www.ufon.cz/soutez - soutěže se 
bude moci zúčastnit každý.

U:fon pomáhá

KAŽDÁ DALŠÍ SLUŽBA SE SLEVOU 25 %
Pořiďte si další službu od  U:fona a  jako náš zákazník 
automaticky získáváte 25% slevu na  měsíční paušál. 
S 25% slevou tak můžete:

  surfovat na internetu za pouhých 292,50 korun měsíčně

  volat si nejlevněji na trhu za 217,50 korun měsíčně 
nebo ve dvojici za 292,50 Kč

Aktuální nabídku služeb a  více informací najdete na 
www.ufon.cz nebo volejte 811 811 811

NABÍDKA PRO ZÁKAZNÍKY U:FONOVA  
FOFR INTERNETU S 50% SLEVOU
Pro ty, co si v  minulosti pořídili U:fonův fofr internet 
s 50 % slevou a sleva jim tento rok končí, máme skvělou 
zprávu. Pokud přejdete na nový U:fonův tarif „3G mobilní 
internet“, namísto 599 Kč budete mít přístup na internet 
za pouhých 390 Kč měsíčně. Změna tarifu je zcela zdarma. 
Více informací získáte na lince 811 811 811.

VĚRNÉ zákazníkyVĚRNÉ zákazníky
nabídka pronabídka pro

OBLASTI s posíleným signálem
Zvole -  Lhota, Luka pod Medníkem,  Žampach, Rakousy, Libeř, Ohrobec, Károv, 
Okrouhlo, Zahořany, Točná,  Pod Březinou,  Kopaninský les, U cementárny
Ústí nad Labem - Knínice, Němčí, Kliše, Kliše - Vilová, Předlice, Sady Bedřicha 
Smetany, Na nivách II, Na nivách I,  Ovčí vrch, Žižkova, Ústí nad Labem – průmyslový 
obvod,  Nemocnice,  Klíše – sportovní areál, Předlice – průmyslový obvod, Ústí 
nad Labem – u  západního nádraží, Klíše – školský areál, Střížovický vrh II Klíše 
průmyslový obvod, Střeliv – nad hradem, Velké Chvojno, Žďár
Praha Kbely – U  železnice, Brázdim, Jenštejn, Konětopy, Kostelní Hlavno, Lhota, 
Ovčáry, Podolanka, Cvrčovice, Kbely – sever, jih, západ, východ, Za  dolejším 
dvorem, Čakovice jih, Miškovice, Satalice, Satanice – pod tratí, Satanice – východ 
A, Vinoř, Na Dlouhých, Přezletice, Sojovice, Mírovice
Neratovice II – Byšice, Čečelice, Chlumín, Hořín, Vrbno, Telčím, Hostín, Dolní Vinice,  
Kly, Záboří, Hoření Vinice, Větrušice, Staré Košátky, Nové Košátky, Střížovice, 
Kojovice, Libiš – historické jádro, Nová Libiš, Libiš – průmyslový obvod, Za mělnickou 
silnicí, Liblice, Radouň, Mělník – Střed, Nedomice, Neratovice – střed, U vojtěcha, 
Mlékojemy, Za nádražím, Obříství, Na Štěpáně, Chrást, Tišice, Červený Mlýn, Tuhaň, 
Červená Píska, Tuhaňské Větrušice, Všetaty, Přívory, Zálezlice, Kolárovice
Teplice – střed – Nové Úhořiny, Průmyslový obvod, Dubí – střed, Pozorka, Rudolfova 
Huť, Bystřice, Bystřice – jih, Lesní Brána, Nádraží, Křížanov, Střelná, Novosedlice, 
U  papíren, Na  stínadlech, Teplice, U  nádraží, U  concordie, Lázně Šanov, U  lesní 
brány
Olomouc – Tážaly, Družební, Nové sady – sever, Holice, Českobratrská, Slavonín, 
Nový Svět, Nemilany, Přichystalova, Tovární, U  solných mlýnů, Nové sady – jih, 
Novosadská, Šantova, Povel – jih, Městský dvůr, U  rybníka, U  rybářských stavů, 
Holická
Most – Bečov, Zaječice, Blažim, Sedlec, Výsluní, Liščí vrch, Skřivánčí vrch, Vtelno, 
Čepirohy, Velebudice, Na sadech, České Zlatníky, Chanov, Volevčice, Počerady
Praha Libuš – Dolní Břežany, Sídliště Lhotka, Sídliště Libuš, Cholupice, U Cholupic, 
Vrtilka A, Modřanská rokle B, V dymači A, U nové louky A, Cholupická bažantnice, 
Kunratice  - střed, Paběnice A, Kunratice západ A, Kunratice skladový areál B, 
Písnice – sídliště, Libuš střed, Písnice, Paběnice B, Vrtilka B, Modřanská rokle C, 
Boskovice
Zbraslav – Jarov, Radotín – střed, Radotín, Radotín – východ, Kopaninský les A,
Radotín – průmyslový obvod, Lahvičky – soutok B, Žabrovřesky, Zbraslav – 
Záběhlice, Peluněk, Závist, Nad Lomem
Mělník – Hořín, Zelčín, Chramostek, Rousovice, Podolí, Předměstí, Staré Rousovice, 
Mlazice, Pšovka I, Blata, Mělník – střed, Průhon, Vehlovice, Pšova II, Neuberk, 
Přístav, U vlečky, U Labe, Na podolí, Kozárovice
Praha Jižní město – Háje – střed, Jižní Město – Háje, Jižní město – Háje – jih, Milíčov, 
Hostivař – Na košíku, U hostivařského nádraží, Hostivař – východ, Hostivař – střed, 
Hostivař – Štěrboholská Hostivař – průmyslový obvod A, Hostivař – Za vodárnou A, 
Hostivařská přehrada A


